
長さは何倍ですか。

答え：

はるかさんの家から駅までの道のりは２.４ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

道のりは３.６ｋｍあります。はるかさんの道のりをもとにすると、みさきさんの

はな子さんはリボンを２.４ｍ、ゆりさんは１.８ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

2

1

道のりは何倍ですか。

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

① 例題

１

（km）

（倍）

０

０

２.４

１

はるか みさき

３.６

？

（m）

（倍）

０

０

１.８

１

ゆり はな子

２.４

？

２.４ × = ３.６

２.４÷= ３.６

=

２.４ × = １.８

÷=

=

式：

式：

倍



2 はな子さんはリボンを１.６ｍ、ゆりさんは２.８ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 はるかさんの家から駅までの道のりは１.５ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

道のりは２.４ｋｍあります。はるかさんの道のりをもとにすると、みさきさんの

長さは何倍ですか。

答え：

道のりは何倍ですか。

答え：

② 確認

２

１.５ × =

÷=

= 倍

× =

÷=

=

式：

式：

（km）

（倍）

０

０

１.５

１

はるか みさき

２.４

？

（m）

（倍）

０

０

２.８

１

ゆりはな子

１.６

？



2 さとうが１.８ｋｇ、塩が２.７ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、塩の重さは

何倍ですか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 はるかさんの家から駅までの道のりは３.６ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

道のりは１.８ｋｍあります。はるかさんの道のりをもとにすると、みさきさんの

答え：

道のりは何倍ですか。

答え：

③ 確認

３

倍

× =

÷=

=

式：

式：

× =

÷=

=

（km）

（倍）

０

０

３.６

１

はるかみさき

１.８

？

（kg）

（倍）

０

０

２.７

１

塩さとう

１.８

？



2 さとうが２.８ｋｇ、塩が２.１ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 はな子さんはリボンを２.５ｍ、ゆりさんは３.５ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

答え：

長さは何倍ですか。

答え：

④ 確認

４

倍

式：

式：

× =

÷=

=

× =

÷=

=

（m）

（倍）

０

０

３.５

１

ゆりはな子

２.５

？

（kg）

（倍）

０

０

２.１

１

塩 さとう

２.８

？



答え：

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは１９.５ｃｍ、短いテープは

１５.６ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

答え：

3 さとうが２.４ｋｇ、塩が３.６ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

道のりは０.６ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

道のりは何倍ですか。

塩の重さは何倍ですか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは１.２ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

⑤ 定着

５

０.６÷１.２

式：

式：

式：

倍



答え：

答え：

3 さとうが３.５ｋｇ、塩が１.４ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え：

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは３９.６ｃｍ、短いテープは

２６.４ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは２.１ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは３.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑥ 定着

６

２.１÷３.５

式：

式：

式：

倍



答え：

答え：

3 さとうが３.５ｋｇ、塩が４.２ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え：

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは２３.４ｃｍ、短いテープは

１９.５ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは１.１ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは０.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑦ 定着

７

１.１÷０.５

式：

式：

式：

倍



答え：

答え：

3 さとうが２.６ｋｇ、塩が３.９ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え：

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは３１.５ｃｍ、短いテープは

１２.６ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは１.５ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは２.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑧ 定着

８

１.５÷２.５

式：

式：

式：



答え：

答え：

3 さとうが３.５ｋｇ、塩が２.８ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え：

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは４５.９ｃｍ、短いテープは

２５.５ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは４.５ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは２.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑨ 定着

９

４.５÷２.５

式：

式：

式：



答え：

答え：

4 はな子さんはリボンを３.４ｍ、ゆりさんは８.５ｍ持っています。

ゆりさんが持っているリボンをもとにすると、はな子さんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え：

3 ２１ｍのリボンと１５ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

重さは何ｋｇになるでしょうか。

・ 次の問いに答えましょう。

1 たくやさんの家から駅までの道のりは０.６ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは０.９ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

道のりは何倍ですか。

答え：

2 ２.８ｍの重さが、４.２ｋｇのホースがあります。このホースの１ｍあたりの

⑩ 仕上げ

10

式：

式：

式：

式：



道のりは何倍ですか。

4 はな子さんはリボンを３.６ｍ、ゆりさんは１.８ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え：

答え：

3 ４.５ｍの重さが、０.９ｋｇのホースがあります。

このホース１ｋｇあたりの長さは何ｍになるでしょうか。

答え：

道のりは２.４ｋｍあります。みさきさんの道のりをもとにすると、はるかさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ４.５ｍの重さが、０.９ｋｇのホースがあります。

このホース１ｍあたりの重さは何ｋｇになるでしょうか。

答え：

2 はるかさんの家から駅までの道のりは３.６ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

⑪ 仕上げ

11

式：

式：

式：

式：



3 １５ｍのリボンと１２ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

4 はな子さんはリボンを６.３ｍ、ゆりさんは３.５ｍ持っています。

答え：

答え：

ゆりさんが持っているリボンをもとにすると、はな子さんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え：

2 ３.６ｍの重さが、５.４ｋｇのホースがあります。このホースの１ｍあたりの

重さは何ｋｇになるでしょうか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 たくやさんの家から駅までの道のりは１.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは１.２ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

道のりは何倍ですか。

答え：

⑫ 仕上げ

12

式：

式：

式：

式：



答え：

答え：

4 はな子さんはリボンを３.５ｍ、ゆりさんは２.８ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

このホース１ｋｇあたりの長さは何ｍになるでしょうか。

答え：

2 はるかさんの家から駅までの道のりは３.９ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

道のりは２.６ｋｍあります。みさきさんの道のりをもとにすると、はるかさんの

道のりは何倍ですか。

答え：

3 ４.９ｍの重さが、１.４ｋｇのホースがあります。

このホース１ｍあたりの重さは何ｋｇになるでしょうか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 １.５ｍの重さが、１.２ｋｇのホースがあります。

⑬ 仕上げ

13

式：

式：

式：

式：



3 １２ｍのリボンと８ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

4 はな子さんはリボンを１０.５ｍ、ゆりさんは４.２ｍ持っています。

答え：

答え：

ゆりさんが持っているリボンをもとにすると、はな子さんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え：

2 ３.６ｍの重さが、１.８ｋｇのホースがあります。このホースの１ｍあたりの

重さは何ｋｇになるでしょうか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 たくやさんの家から駅までの道のりは１.６ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは０.８ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

道のりは何倍ですか。

答え：

⑭ 仕上げ

14

式：

式：

式：

式：



4

はな子さんはリボンを７.５ｍ、ゆりさんは４.５ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え：

答え：

3

１０ｍのリボンと２５ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

答え：

道のりは何倍ですか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1

名まえ

たくやさんの家から駅までの道のりは３.２ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは１.６ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

2 ２.５ｍの重さが、３.５ｋｇのホースがあります。このホースの１ｍあたりの

重さは何ｋｇになるでしょうか。

⑮ 力だめし

15

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



4 １２ｍのリボンと１８ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

答え：

長さは何倍ですか。

3 はな子さんはリボンを２.５ｍ、ゆりさんは１.５ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

答え：

答え：

2 ３.６ｍの重さが、１.５ｋｇのホースがあります。このホースの１ｋｇあたりの

長さは何ｍになるでしょうか。

答え：

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1 さとうが１.５ｋｇ、塩が１.２ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

⑯ 力だめし

16

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



長さは何倍ですか。

答え： ０.７５

道のりは何倍ですか。

答え： １.５

2 はな子さんはリボンを２.４ｍ、ゆりさんは１.８ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 はるかさんの家から駅までの道のりは２.４ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

道のりは３.６ｋｍあります。はるかさんの道のりをもとにすると、みさきさんの

① 例題 答え

１

（km）

（倍）

０

０

２.４

１

はるか みさき

３.６

２.４ × = ３.６

２.４÷= ３.６

=

？

（m）

（倍）

０

０

１.８

１

ゆり はな子

２.４

？

１.５

１.８ ２.４

０.７５

２.４ × = １.８

÷=

=

式：

式：

倍

倍



2 はな子さんはリボンを１.６ｍ、ゆりさんは２.８ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 はるかさんの家から駅までの道のりは１.５ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

道のりは２.４ｋｍあります。はるかさんの道のりをもとにすると、みさきさんの

長さは何倍ですか。

答え： １.７５

道のりは何倍ですか。

答え： １.６

② 確認 答え

２

（km）

（倍）

０

０

１.５

１

はるか みさき

２.４

？

倍

（m）

（倍）

０

０

２.８

１

ゆりはな子

１.６

１.６ × = ２.８

÷=

=

？

１.５ × = ２.４

１.５÷= ２.４

= １.６

２.８ １.６

１.７５ 倍

式：

式：



2 さとうが１.８ｋｇ、塩が２.７ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、塩の重さは

何倍ですか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 はるかさんの家から駅までの道のりは３.６ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

道のりは１.８ｋｍあります。はるかさんの道のりをもとにすると、みさきさんの

答え： １.５

道のりは何倍ですか。

答え： ０.５

③ 確認 答え

３

（km）

（倍）

０

０

３.６

１

はるかみさき

１.８

？

倍

（kg）

（倍）

０

０

２.７

１

塩さとう

１.８

１.８ × = ２.７

÷=

=

？

式：

式：

３.６ × = １.８

３.６÷= １.８

= ０.５

倍

２.７ １.８

１.５



2 さとうが２.８ｋｇ、塩が２.１ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 はな子さんはリボンを２.５ｍ、ゆりさんは３.５ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

答え： ０.７５

長さは何倍ですか。

答え： １.４

④ 確認 答え

４

（m）

（倍）

０

０

３.５

１

ゆりはな子

２.５

？

倍

（kg）

（倍）

０

０

２.１

１

塩 さとう

２.８

？

式：

式：

２.５ × = ３.５

２.５÷= ３.５

= １.４

２.８ × = ２.１

２.８÷= ２.１

= ０.７５

倍



答え： １.５

答え： １.２５

3 さとうが２.４ｋｇ、塩が３.６ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え： ０.５

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは１９.５ｃｍ、短いテープは

１５.６ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは０.６ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは１.２ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑤ 定着 答え

５

０.６÷１.２ ＝ ０.５

倍

１９.５÷１５.６ ＝１.２５

倍

倍

３.６÷２.４ ＝ １.５式：

式：

式：



答え： ０.４

答え： １.５

3 さとうが３.５ｋｇ、塩が１.４ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え： ０.６

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは３９.６ｃｍ、短いテープは

２６.４ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは２.１ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは３.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑥ 定着 答え

６

２.１÷３.５ ＝ ０.６

３９.６÷２６.４ ＝１.５

倍

倍

１.４÷３.５ ＝ ０.４式：

式：

式：

倍



答え： １.２

答え： １.２

3 さとうが３.５ｋｇ、塩が４.２ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え： ２.２

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは２３.４ｃｍ、短いテープは

１９.５ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは１.１ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは０.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑦ 定着 答え

７

１.１÷０.５ ＝ ２.２

２３.４÷１９.５ ＝１.２

倍

倍

４.２÷３.５ ＝ １.２式：

式：

式：

倍



答え： １.５

答え： ２.５

3 さとうが２.６ｋｇ、塩が３.９ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え： ０.６

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは３１.５ｃｍ、短いテープは

１２.６ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは１.５ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは２.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑧ 定着 答え

８

１.５÷２.５ ＝ ０.６

３１.５÷１２.６ ＝２.５

倍

倍

３.９÷２.６ ＝１.５式：

式：

式：

倍



答え： ０.８

答え： １.８

3 さとうが３.５ｋｇ、塩が２.８ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え： １.８

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは４５.９ｃｍ、短いテープは

２５.５ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは４.５ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは２.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑨ 定着 答え

９

４.５÷２.５ ＝ １.８

４５.９÷２５.５ ＝１.８

倍

倍

２.８÷３.５ ＝ ０.８式：

式：

式：

倍



3 ２１ｍのリボンと１５ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

4 はな子さんはリボンを３.４ｍ、ゆりさんは８.５ｍ持っています。

答え： １.４

答え： １.５

ゆりさんが持っているリボンをもとにすると、はな子さんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え： ０.４

2 ２.８ｍの重さが、４.２ｋｇのホースがあります。このホースの１ｍあたりの

重さは何ｋｇになるでしょうか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 たくやさんの家から駅までの道のりは０.６ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは０.９ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

道のりは何倍ですか。

答え： １.５

⑩ 仕上げ 答え

10

０.９÷０.６ ＝１.５

倍

倍

倍

倍

４.２÷２.８ ＝１.５

２１÷１５ ＝１.４

３.４÷８.５ ＝０.４

式：

式：

式：

式：



道のりは何倍ですか。

4 はな子さんはリボンを３.６ｍ、ゆりさんは１.８ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え： ０.５

答え： １.５

3 ４.５ｍの重さが、０.９ｋｇのホースがあります。

このホース１ｋｇあたりの長さは何ｍになるでしょうか。

答え： 5

道のりは２.４ｋｍあります。みさきさんの道のりをもとにすると、はるかさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ４.５ｍの重さが、０.９ｋｇのホースがあります。

このホース１ｍあたりの重さは何ｋｇになるでしょうか。

答え： ０.２

2 はるかさんの家から駅までの道のりは３.６ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

⑪ 仕上げ 答え

11

０.９÷４.５ ＝ ０.２

kg

倍

m

倍

３.６÷２.４ ＝１.５

４.５÷０.９ ＝ ５

１.８÷３.６ ＝ ０.５

式：

式：

式：

式：



3 １５ｍのリボンと１２ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

4 はな子さんはリボンを６.３ｍ、ゆりさんは３.５ｍ持っています。

答え： １.２５

答え： １.５

ゆりさんが持っているリボンをもとにすると、はな子さんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え： １.８

2 ３.６ｍの重さが、５.４ｋｇのホースがあります。このホースの１ｍあたりの

重さは何ｋｇになるでしょうか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 たくやさんの家から駅までの道のりは１.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは１.２ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

道のりは何倍ですか。

答え： ０.８

⑫ 仕上げ 答え

12

１.２÷１.５ ＝ ０.８

倍

kg

倍

倍

５.４÷３.６ ＝１.５

１５÷１２ ＝ １.２５

６.３÷３.５ ＝１.８

式：

式：

式：

式：



答え： ０.８

答え： ３.５

4 はな子さんはリボンを３.５ｍ、ゆりさんは２.８ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

このホース１ｋｇあたりの長さは何ｍになるでしょうか。

答え： ０.８

2 はるかさんの家から駅までの道のりは３.９ｋｍ、みさきさんの家から駅までの

道のりは２.６ｋｍあります。みさきさんの道のりをもとにすると、はるかさんの

道のりは何倍ですか。

答え： １.５

3 ４.９ｍの重さが、１.４ｋｇのホースがあります。

このホース１ｍあたりの重さは何ｋｇになるでしょうか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 １.５ｍの重さが、１.２ｋｇのホースがあります。

⑬ 仕上げ 答え

13

１.２÷１.５ ＝ ０.８

kg

倍

m

倍

３.９÷２.６ ＝ １.５

４.９÷１.４ ＝ ３.５

２.８÷３.５ ＝ ０.８

式：

式：

式：

式：



3 １２ｍのリボンと８ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

4 はな子さんはリボンを１０.５ｍ、ゆりさんは４.２ｍ持っています。

答え： １.５

答え： ０.５

ゆりさんが持っているリボンをもとにすると、はな子さんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え： ２.５

2 ３.６ｍの重さが、１.８ｋｇのホースがあります。このホースの１ｍあたりの

重さは何ｋｇになるでしょうか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 たくやさんの家から駅までの道のりは１.６ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは０.８ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

道のりは何倍ですか。

答え： ０.５

⑭ 仕上げ 答え

14

０.８÷１.６ ＝ ０.５

倍

kg

倍

倍

１.８÷３.６ ＝ ０.５

１２÷８ ＝１.５

１０.５÷４.２ ＝ ２.５

式：

式：

式：

式：



4 １０ｍのリボンと２５ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

答え： ２.５

3 たくやさんの家から駅までの道のりは３.２ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは１.６ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

道のりは何倍ですか。

答え： ０.５

答え： １.４

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1 はな子さんはリボンを７.５ｍ、ゆりさんは４.５ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え： ０.６

2 ２.５ｍの重さが、３.５ｋｇのホースがあります。このホースの１ｍあたりの

重さは何ｋｇになるでしょうか。

⑮ 力だめし 答え

15

４.５÷７.５ ＝ ０.６

３.５÷２.５ ＝１.４

１.６÷３.２ ＝ ０.５

２５÷１０ ＝ ２.５

倍

倍

倍

kg

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



4 １２ｍのリボンと１８ｍのリボンがあります。長いリボンは短いリボンの

何倍でしょうか。

答え： １.５

3 はな子さんはリボンを２.５ｍ、ゆりさんは１.５ｍ持っています。

はな子さんが持っているリボンをもとにすると、ゆりさんが持っているリボンの

長さは何倍ですか。

答え： ０.６

答え： ２.４

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1 さとうが１.５ｋｇ、塩が１.２ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

答え： ０.８

2 ３.６ｍの重さが、１.５ｋｇのホースがあります。このホースの１ｋｇあたりの

長さは何ｍになるでしょうか。

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ７５点！

１.２÷１.５ ＝ ０.８

３.６÷１.５ ＝ ２.４

１.５÷２.５ ＝ ０.６

１８÷１２ ＝ １.５

倍

倍

倍

m

式：

式：

式：

式：


